

1460

Košice, 7. júla 1976.

Drahá moja jediná !

Píšem Ti tento list dvojnásobne, lebo neviem, či som si dobre zapamätal číslo Tvojej novej izby na internáte a či Ti to dôjde načas do Bratislavy. Pošlem teda jeden do Blavy a jeden do Piešťan.

Láska moja, strašne mi chýbaš. Ako by to už boli roky, čo sme sa posledne videli. V práci som celý deň sám, potom prídem unavený domov, tu má každý svoje problémy a nikto nechápe, že ja nemôžem už bez Teba žiť.

U nás je to nové, že Pavla a Luigi sú v Bulharsku, ešte nepísali. Prvý turnus z Nemecka písal, že je tam dobre, nosia pivo a odpratávajú poháre. Robia jeden deň od rána do obeda a druhý deň od obeda do večera. Ináč sú na kúpalisku. Ďalej - Ivan podal odvolanie a získal najakú vplyvnú protekciu na Krajskom súde, takže rozsudok je ohrozený. Zase sa začal kráčať Maťa a Marika si s ním nevie rady a je a toho nešťastná. Podľa môjho názoru je tak trochu hysterická a toho Maťa si skôr bráni ako "svieracia matka" než rozumom. Ale mne sa ľahko hovorí.

Láska moja, a teraz to najdôležitejšie. Som v toho veľmi smutný a je to riadne ťažké, ani budúci týždeň nemôžem prísť. Tento týždeň mi naši naznačili, že by bolo načas aj niečo pomôcť okolo domu a na chate, pretože byť trochu doma a budúci week-end máme pracovnú sobotu na fond solidarity. Organizuje to SÚV SZM, takže je celkom možné, že budete robiť aj Vy. Drahá moja, ak ma teda chceš uvidieť / ja verím že áno / a ak ťa troška môžeš, a ak dostaneš tento list načas, tak sa v piatok na Tatran /16.45 z Blavy/ a príd. Budeme na chate, je tam strašne krásne - určite si oddýchneme.

Ak by si nemohla, tak mi to prosím ľahko oznám, ak mi nič neobjede, tak ľahko v piatok večer na stanici pri Tatrane čakám. Veď vdi sú aj tak, keď som dobre rozumel, v Budapešti, takže do môžem namietať - napíš im lístok a hotovo.

Láska moja, vieš, že dnes je práve 1000 dní od 12. októbra 1973 - že už tisíc dní si mojou manželkou ? A my v tento slávnosťny deň nemôžeme byť spolu ... ?!

Čo sa týka mojej brigády, už nerobím tam v tej pivnici, presťahovali ma na expedíciu. Je tam síce práce oveľa viac, ale nie je tam taká zima - vlastne je to vonku, na vetru. Strava brigáda to ale nie je, lebo mi síce možno narastú nejaké svaly a uvládnam ľahko odniesť hoci aj na Ľumbier, ale zato pijem veľa piva a najmä - veľa musím fajčiť. "Musím", lebo

Dopis Cewanoru
nejdejný na smetle
v Kralove

14626

